
Protokół z obrad V sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno w dniu 4 kwietnia 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 4 kwietnia 2025 r. o godz. 17:20, a zakończono o godz. 19:53 tego samego dnia. 

1. Otwarcie sesji. 

Obrady otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Vladyslava Zelenko, która przywitała wszystkich 

zgromadzonych na sesji. Następnie Przewodnicząca przeszła do sprawdzenia kworum. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni radni: 

1) Lena Lechańska; 

2) Wiktoria Fahmi; 

3) Marianna Szafran; 

4) Mikołaj Młynarski; 

5) Mikołaj Szczepanik; 

6) Martsin Bołdak; 

7) Cezary Kozłowski; 

8) Adam Kszczot; 

9) Max Glaser-Boldak; 

10) Karolina Siara; 

11) Vladyslava Zelenko; 

12) Leon Warda; 

13) Szymon Sędzik; 

14) Hanna Żochowska; 

15) Maja Pyza. 

 

Przewodnicząca Rady stwierdziła kworum i potwierdziła prawomocność podejmowania uchwał.  

Listy obecności stanowią załączniki nr 1 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że proponowany porządek obrad został przesłany wcześniej do 

radnych wraz z materiałami na sesję – zał. nr 2. 

Następnie Przewodnicząca Rady odczytała i poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie protokołu z IV sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

3. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji. 

4. Sprawozdanie Przewodniczących komisji z działań podejmowanych do obecnej sesji. 

5. Bieżące uchwały: 

5.1. w sprawie wydania stanowiska Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno nt. zamontowania tabliczki 

Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno na budynku Urzędu Miasta i Gminy Piaseczno. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie obrad. 

Porządek obrad został przyjęty przez aklamację. 

 



Po przyjęciu porządku obrad Przewodnicząca udzieliła głosu prezesowi Zarządu Stowarzyszenia 

„Społeczny Komitet Renowacji Cmentarza Parafialnego w Piasecznie”, która w swojej przemowie 

skupiła się na pomyśle zorganizowania młodzieżowego wolontariatu, który miałby na celu dbanie 

o zabytki Piaseczna, w tym o cmentarz parafialny. 

2. Przyjęcie protokołu z IV sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Wiceprzewodniczący Szymon Sędzik przedstawił protokół z wcześniejszej sesji, po czym 

Przewodnicząca poddała protokół pod głosowanie.  

Protokół z IV sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno został przyjęty przez aklamację. 

3. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji. 

Prezydium w okresie pomiędzy sesjami uczestniczyło w: gali finałowej konkursu „Kobieca Osobowość 

Roku Gminy Piaseczno 2025”, konferencji pt. „Przeszłość, która inspiruje przyszłość”, konferencji 

organizowanej przez Siłę Młodych w Szkole Głównej Handlowej w Warszawie i spotkaniu z posłem na 

Sejm RP Piotrem Kandybą. 

4. Sprawozdanie Przewodniczących komisji z działań podejmowanych do obecnej sesji. 

Sprawozdania stanowią załącznik nr 3 do protokołu. 

5. Bieżące uchwały: 

5.1. w sprawie wydania stanowiska Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno nt. zamontowania tabliczki 

Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno na budynku Urzędu Miasta i Gminy Piaseczno. 

Projekt uchwały został zreferowany przez wiceprzewodniczącego Szymona Sędzika.  

Wyniki głosowania: 

ZA – 13 głosów, WSTRZYMUJĘ SIĘ - 0 głosów, PRZECIW – 0 głosów, 2 osoby nie wzięły udziału 

w głosowaniu. 

Uchwała została przyjęta pod numerem 5/V/25. 

6. Wolne wnioski 

W ramach wolnych wniosków Adam Perłowski złożył oświadczenie, w ramach którego pożegnał się 

z członkami Rady i poinformował o końcu swojego dalszego kontynuowania współpracy w ramach 

Rady. 

7. Zamknięcie obrad. 

Po wyczerpaniu tematyki, Przewodnicząca Rady zamknęła obrady V sesji Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno. 

 

 

 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno 

Vladyslava Zelenko 

Przygotowała: Maja Pyza 


